

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
PAPER CLIPPINGS

18

ಶಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನ ಸಭೆ ಅಧಿವೇಶನ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಉದಯ ಕಾಣಿ ದಿನಾಂಕ : DATE : 27/9/2020

ಸಿದ್ದು-ಬಿಎಸ್‌ವೈ ಪರಸ್ಪರ ರಾಜೀನಾಮೆ ಸವಾಲು

ವಿಧಾನಸಭೆ: ತಮ್ಮ ಕುಟುಂಬದವರ ವಿರುದ್ಧ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಆರೋಪ ಮಾಡಿದ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ವಿರುದ್ಧ ಕೆಂಡಾ ಮಂಡಲರಾದ ಸಿಎಂ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಆರೋಪ ಸಾಬೀತು ಪಡಿಸಿದರೆ ರಾಜೀನಾಮೆ ನಿವೃತ್ತಿ ಪಡೆಯುತ್ತೇನೆ. ಆರೋಪ ಸಾಬೀತುಪಡಿಸದಿದ್ದರೆ ನೀವು ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಸವಾಲು ಹಾಕಿದ ಪ್ರಸಂಗ ಶುಕ್ರವಾರ ನಡೆಯಿತು.

ಇದಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿಯಾಗಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ, ಸರ್ಕಾರ ನಿಮ್ಮದೇ ಇದೆ. ನೀವೇ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಿ. ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಇಲ್ಲವೇ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿಗಳಿಂದ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಿ. ಆರೋಪ ನಿಜ ಆದರೆ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ರಾಜೀನಾಮೆ ಕೊಟ್ಟು ಮನೆಗೆ ಹೋಗಲಿ. ಸುಳ್ಳಾದರೆ ನಾನು ರಾಜೀನಾಮೆ ಕೊಟ್ಟು ಹೋಗುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಪ್ರತಿ ಸವಾಲು ಹಾಕಿದ್ದಾರೆ.

ಸರ್ಕಾರದ ವಿರುದ್ಧ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮಂಡಿಸಿದ್ದ ಅವಿಶ್ವಾಸ ನಿರ್ಣಯದ ಮೇಲಿನ ಚರ್ಚೆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಿದ್ದ ರಾಮಯ್ಯ ಅವರ ಹೇಳಿಕೆಯಿಂದ ಕೆರಳಿದ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ 'ನಿನಗೆ ತಲೆ ಕೆಟ್ಟಿದೆ. ಈ ರೀತಿ ಬೇಜವಾಬ್ದಾರಿಯಿಂದ ಮಾತ ನಾಡಲು ನಾಚಿಕೆಯಾಗಬೇಕು,' ಎಂದು ಕಿಡಿಕಾರಿದರು. ಇದರಿಂದ ಸಿಡಿಮಿಡಿಗೊಂಡ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ, ನಿಮಗೆ ನಾಚಿಕೆಯಾಗಬೇಕು. ಷೊದಲು ನೀವು ರಾಜೀನಾಮೆ ಕೊಡಿ. ಇಂತಹ ಗೊಡ್ಡು ಬೆದರಿಕೆಗಳಿಲ್ಲಾ ಹೆದರುವುದಿಲ್ಲ, ಇದನ್ನೆಲ್ಲಾ ನೋಡಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಉಭಯ ನಾಯಕರು ವಾಕ್ಯಮರ ತಾರಕ್ಕೇರುತ್ತಿದ್ದಂತೆ

47 ಸಾವಿರ ಮಂದಿ ವೀಕ್ಷಣೆ
ವಿಧಾನಸಭೆ ಅಧಿವೇಶನದ ನೇರ ಪ್ರಸಾರಕ್ಕೆ ಬಂದನ ಯುಟ್ಯೂಬ್ ಲೈವ್ ಚಾನೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಆವಾಸಿ ಒದಗಿಸಲಾ ಗಿತ್ತು. 'ಅವಿಶ್ವಾಸ' ನಿರ್ಣಯದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಿಎಂ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ, ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಮುಕ್ತವಾಗಿ ಮಾತಿನ 'ಪ್ರಹಾರ'ಗಳನ್ನು 47 ಸಾವಿರ ಮಂದಿ ನೇರ ವೀಕ್ಷಿಸಿದರು.

ಆಡಳಿತ ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕರ ನಡುವೆ ಆರೋಪ- ಪ್ರತ್ಯಾರೋಪಗಳ ಸುರಿಮಳೆಯಾಯಿತು. ಬಿಜೆಪಿ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಶಾಸಕರನ್ನು ಸಮಾಧಾನಪಡಿಸಲು ಹಣ ಗಾಡಿದ ವಿಧಾನಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷ ವಿಶ್ವೇಶ್ವರ ಹೆಗಡೆ ಕಾಗೇರಿ ಅವರು ಸರ್ಕಾರ ಹಾಗೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನ ಮುಖ್ಯ ಸಚಿವರಿಗೆ ಪದ ಪದೇ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಸಮಾಧಾನಪಡಿಸುವಂತೆ ತಾಕೀತು ಮಾಡಬೇಕಾಯಿತು.

ಸಿದ್ದು ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಆರೋಪ: ಮೊದಲಿಗೆ ಚರ್ಚೆ ಆರಂಭಿಸಿದ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರು ಬಿಡಿಎ ವತಿಯಿಂದ ವಸತಿ ಸಮು ಛಯ ನಿರ್ಮಾಣ ಯೋಜನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ನಡೆದಿದೆ ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ಪೂರಕವಾಗಿ ಖಾಸಗಿ ಸುದ್ದಿವಾಹಿನಿ ಯೊಂದು ಕುಟುಕು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ನಡೆಸಿದ ವಾಟ್ಸಾಪ್ ಸಂಭಾಷಣೆಯ ವಿಚಾರವನ್ನು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿದರು. ಮುಖ್ಯ ಮಂತ್ರಿಗಳ ಕುಟುಂಬದವರೊಬ್ಬರು ಎನ್ನಲಾದವ ರೊಂದಿಗೆ ನಡೆದಿದೆ ಎನ್ನಲಾದ ಸಂಭಾಷಣೆಯನ್ನು ಸದನದಲ್ಲಿ

ವಾಚಿಸಿದರು. ಆಗ ಬಿಜೆಪಿ ಸದಸ್ಯರು ತೀವ್ರ ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಲಾರಂಭಿಸುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ನೀವು ಈ ಸದನದ ಸದಸ್ಯರಲ್ಲದ ವ್ಯಕ್ತಿ ಹೆಸರು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿ ಮಾತ ನಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ವಿಜಯೇಂದ್ರ ಸೇರಿದಂತೆ ನಮ್ಮ ಕುಟುಂಬದವರ ಪಾತ್ರವಿರುವುದು ಸಾಬೀತಾದರೆ ನಾನು ರಾಜೀನಾಮೆಯಿಂದ ನಿವೃತ್ತಿಯಾಗುತ್ತೇನೆ.

ನೀವು ಆರೋಪ ಸಾಬೀತುಪಡಿಸದಿದ್ದರೆ ನೀವು ರಾಜೀ ನಾಮೆ ಕೊಡಿ. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಭಾಷಣೆ ಎಂದು ಹೇಳಿ ಕೊಂಡು ಏನೇನೋ ಮಾತನಾಡುತ್ತೀರಾ. ಇದರಲ್ಲಿ ಒಂದಂಶ ಪಾತ್ರವಿದ್ದರೆ ನಾನು ರಾಜೀನಾಮೆ ನಿವೃತ್ತಿ ಪಡೆಯು ತ್ತೇನೆ. ಸಾಬೀತುಪಡಿಸದಿದ್ದರೆ ನೀವು ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯಕ್ಕೆ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಸವಾಲು ಹಾಕಿದರು. ತಕ್ಷಣವೇ ಬಿಜೆಪಿ ಶಾಸಕರು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ವಿರುದ್ಧ ಮುಗಿಬಿದ್ದರು.

ಈ ನಡುವೆ ದಿನೇಶ್ ಗುಂಡೂರಾವ್, ಕೃಷ್ಣ ಭೈರೇಗೌಡ ಆರೋಪ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಕೆಂಡಾಮಂಡಲರಾದ ಯಡಿ ಯೂರಪ್ಪ ಬೇಜವಾಬ್ದಾರಿಯಿಂದ ಮಾತನಾಡುತ್ತೀರಾ ಎಂದು ಕಿಡಿಕಾರಿದರು. ನಾನು ಸದನದ ಸದಸ್ಯರಲ್ಲದ ಸೋನಿಯಾ, ರಾಹುಲ್‌ಗಾಂಧಿ, ರಾಬರ್ಟ್ ವಾದ್ರಾ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಲೆಂದು ಗದರಿದರು. ತಕ್ಷಣವೇ ಹಲವು ಸಚಿವರು ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರ ಬಳಿಗೆ ಧಾವಿಸಿ ಸಮಾಧಾನಪಡಿಸುವ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಿದರು. ಬಳಿಕ ಕೃಷ್ಣ ಭೈರೇಗೌಡ, ನಮ್ಮನ್ನು ಹೆದರಿಸಲು ಬರಬೇಡಿ ಎಂದು ತಿರುಗೇಟು ನೀಡಿದರು.